
Avant l’installation
Assurez-vous que le tableau et le cadre ne présentent aucun dommage visible.
Choisissez un mur sec, propre et plat, non exposé à une humidité excessive. Préparez
un niveau à bulle, un crayon et des crochets ou clous adaptés au poids du tableau.

Fabrication
Le tableau en liège est fabriqué en liège naturel et écologique, encadré par une
structure solide en polystyrène. Grâce à des matériaux de haute qualité, le produit
est durable, esthétique et respectueux de l’environnement. Il est équipé de supports
permettant une installation en position verticale ou horizontale et comprend un
ensemble de punaises à tête en bois pour faciliter l'organisation des tâches
quotidiennes.
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IMPORTANT ! Respectez les précautions de sécurité lors de l'utilisation du produit.
Assurez-vous que le produit est correctement fixé sur une surface stable et préparée. Évitez de l'exposer aux
chocs, aux rayures ou au contact avec des objets tranchants qui pourraient affecter sa fonctionnalité ou son
esthétique. Conservez le produit dans un endroit sec et ombragé afin de préserver sa durabilité et sa qualité.
Gardez-le hors de portée des enfants et des animaux pour éviter tout dommage accidentel ou toute
utilisation inappropriée. Une fois le produit usé, éliminez-le conformément aux réglementations locales en
vigueur. Le non-respect de ces consignes peut entraîner des dommages au produit ou présenter un risque
pour l'utilisateur.

Comment nettoyer ?
Nettoyez le cadre avec un chiffon sec ou légèrement humide. Évitez d'utiliser des
outils tranchants, des détergents ou des produits abrasifs susceptibles
d'endommager la surface. La surface en liège peut être dépoussiérée avec une
brosse douce ou essuyée avec un chiffon sec.

Instructions d’installation
1. Marquez sur le mur les emplacements où vous fixerez les crochets ou enfoncerez
les clous. Pour les murs en béton et en brique, utilisez des chevilles, tandis que pour
les murs en bois ou en placoplâtre, des crochets ou des clous suffisent. 2. Une fois les
fixations en place, suspendez le tableau en utilisant les supports situés à l’arrière. Le
tableau peut être installé verticalement ou horizontalement selon vos besoins. 3.
Assurez-vous que le tableau est solidement et correctement fixé. Ajustez sa position
avec un niveau si nécessaire.


